



大梁山啤酒
激情世界杯



大梁山啤酒
激情世界杯



正是有了这些红男绿女

世界杯才变得活色生香

世界杯最大的看点当然是足球比赛本身,但如果这场盛会只是关于足球,那么恐怕将失色不少,因为看球之外,我们还想看到的是男神的腹肌和女神的飞吻,有时一个进球的热度也许还比不上放在胸前的手机,也正是有了这些红男绿女的话题才让整个世界杯变得活色生香起来。



男神篇 穷一生 做靴下之臣

世界杯的时候妹纸在干嘛?看男人们打了鸡血鬼吼鬼叫,熬夜看球不成人样,看微博微信刷屏刷爆,祈祷这个无趣的鬼月快点过去。或许吧,妹纸不用这么悲观,我们换个角度也能从中找到乐趣,这份“2014世界杯观赛指南”就专为妹纸打造。

不用耍也很帅型

克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)如今的C罗已告别了青涩年代,却依然保留了阳光般的俊朗笑容和越发完美的身材,毫无疑问无论是外形还是球技,C罗都会是本届巴西世界杯上最受瞩目的巨星。

伊戈尔·卡西利亚斯 在帅哥云集的西班牙军团,卡西利亚斯可谓是不老传奇,也许扑救技术不敌当年,但帅的程度丝毫不减。

马茨·胡梅尔斯 由于拥有土耳其血统,胡梅尔斯与外形硬朗的传统德国帅哥略有不同,而是天生有一种邪邪的魅惑之帅,五官清秀又带有放浪不羁的气质,这可是相当招姑娘喜欢的一种男人。

不用耍也很萌型

费尔南多·托雷斯 天生丽质难自弃的“托妞”很大的烦恼也许就是外形太俊秀了,无论是那头金发,还是双颊上天生的雀斑红,以至于作为一个前锋总让人感觉缺乏杀气,连单刀突破的转身扭腰动作都总被人怀疑有卖萌之嫌。

奥斯卡·朱尼奥 作为巴西队的中场大将,奥斯卡不仅要负责掌控东道主的攻防节奏,还要负责吸引女球迷的眼球,这位23岁的正太拥有卡卡般的浓眉大眼和可爱笑容,因此也被不少人冠以巴西队的“新卡卡”绰号。

哈维尔·埃尔南德斯 个子不高加上天生的娃娃脸,埃尔南德斯正是因此被叫做墨西哥“小豌豆”,不过别看长着一张呆萌正太脸,埃尔南德斯的头脑和脚法可是相当灵活。

不用扮也很酷型

尤阿希姆·勒夫 “球员负责踢球,勒夫负责扮酷”几乎成了德国队给女球迷最深的印象,在日耳曼猛男集结的德国队内,主教练勒夫走了一条时尚与文艺相结合的另类路线,无论是毛衣配围巾,还是西装衬衫,勒夫的穿着打扮都成了足坛潮流风向标,透露着浓浓的熟男魅力。

塞吉奥·拉莫斯 在灵气十足的西班牙队内,“水爷”拉莫斯属于硬朗威猛的类型,特别是冠军杯决赛夺冠后他脱掉上衣,露出健硕的胸肌和两侧线条分明的人鱼线,一下让全世界的女球迷几乎忘了C罗的存在。



意大利队部分队员



卡西利亚斯



奥斯卡



托雷斯



勒夫

花痴们不可错过的比赛场次

06/14 03:00 西班牙 VS 荷兰

对于“花痴”而言,即便你以最严苛的标准衡量,也能在场上找出10个不输好莱坞明星的球员!

06/15 06:00 英格兰 VS 意大利

坦白说,意大利的比赛风格,对看热闹的游客而言,通常是痛苦的。但从看帅哥的角度,你绝不会失望。

06/16 06:00 阿根廷 VS 波黑

波黑有成为黑马的潜质,且前南斯拉夫球队的比赛通常不难看,何况对手是华美丽的阿根廷!

06/17 00:00 德国 VS 葡萄牙

无论你是真球迷还是伪球迷,都不容错过。德国帅哥很多,葡萄牙除了C罗之外,其实也有不少拉丁系帅哥可以挖掘——这会是一场充满惊喜的比赛。

06/20 06:00 日本 VS 希腊

如果抛开情绪,这支日本队无论从足球技战术,还是球员的帅气程度,都是可圈可点的。

06/22 00:00 阿根廷 VS 伊朗

实力很悬殊,但为什么要拿出来呢?因为波斯人的相貌,一直是很帅的,值得一看。

06/25 00:00 意大利 VS 乌拉圭

这会是一场很纠结的比赛,巨星云集不说,意大利则有看家的防守体系。从“花痴”角度看,意大利不必多说,乌拉圭其实也有几个很有味道的南美野性帅哥可看。

06/27 00:00 美国 VS 德国

双方教练席上都坐着德国人,而且都是很有风骨的“大叔”。场上球员,德国不多说了,美国也有很多阳光帅气的“大兵”,喜欢阳刚猛男的“花痴”别错过。

没女神做伴 也有女神可看

足球与美女从来不分家,太太团向来是球迷茶余饭后的谈资。如今世界杯即将来临,英国媒体便评出了巴西世界杯十大太太团美女。C罗女友伊莲娜夺得花魁位置,梅西女友安东内拉、内马尔新欢加布里埃拉等人也入选了这份榜单,香艳十足。

内衣模特女王

伊莲娜(C罗女友) 伊莲娜是一名超级模特,这位俄罗斯美女非常性感,身为内衣模特界女王的她,自然也拥有着魔鬼般的身材。

C罗是典型的花花公子,但自南非世界杯那年开始,伊莲娜能够让C罗一直甘心留在她身边,这也显示出了她自身无与伦比的魅力。

今夏世界杯,身为新科金球奖得主C罗的女友,她必定会吸引全世界的目光。

自幼青梅竹马

安东内拉(梅西女友) 梅西和安东内拉青梅竹马,他们从幼时便相识,两人的结合显得那么自然、完美。

梅西是当今足坛最受瞩目的球星之一,但他行事却极为低调,美丽大方的安东内拉,也很低调,因此两人堪称天造地设的一对。

完美性感女神

娜塔莉亚·贝莱斯(法尔考女友) 娜塔莉亚是一名模特,她的身材堪称完美,饱满诱人的胸部、平坦光滑的小腹、古铜色的肤色,这一切结合在一起,造就了这个性感女神。

哥伦比亚射手法尔考,便丝毫无法抵挡她的魅力。

歌手模特演员

范妮(巴洛特利女友) 范妮和巴洛特利分分合合,可是两人如今却还在一起。

这名美女自称是“歌手、模特、演员、舞者”集于一身,能够绑住不安分的巴洛特利的心,范妮自然有一番魅力。



库克



夏奇拉



安东内拉



娜塔莉亚



梅丽莎



阿尔马格罗

伊莲娜

男性梦中情人

山姆·库克(斯莫林女友) 别看斯莫林踢球不咋样,可他的泡妞能力却令人惊叹。

这名英格兰球员,成功俘获美女库克的心。库克被很多英国男性视为“梦中情人”,而斯莫林的幸福+性福指数可想而知。

歌坛拉丁天后

夏奇拉(皮克女友) 夏奇拉和皮克是足坛最为令人瞩目的一对情侣,前者是拉丁天后,后者是巴萨后防核心,两人的结合注定成为歌坛和足坛的焦点。

虽然他们年龄相差整整10岁,不过两人现在的生活有滋有味,羡煞旁人。

性感美女主播

梅丽莎·萨塔(博阿滕女友) 梅丽莎是意大利电视5台王牌节目《秘密披露》的美女主播,她让新闻节目变得前所未有的性感。

曾和维埃里等球星传出过绯闻的她,终于在博阿滕那里找到了可以依靠的港湾。前AC米兰球星,被曝每周同梅丽莎发生关系太频繁,从而使得体质多伤,这足以反映出这名尤物的魅力。

电视台模特

安·凯萨琳(格策女友) 凯萨琳是德国某电视台的模特,她面容姣好、身材出众,格策早早被她俘获。

正是这位美女,在2012年曾让格策在家庭广众之下失态,不过德国天才丢一次丑不算什么,毕竟他成功抱得美人归。

爆红流行歌手

加西亚·阿尔马格罗(德赫亚女友) 阿尔马格罗比德赫亚年长5岁,是西班牙的一名流行歌手,通过选秀出道的她歌艺不怎么样,但她身材和长相颇为抢眼,有着完美三围(88-60-88)的她早早地就红遍了整个西班牙。

因为巴尔德斯重伤,德赫亚已经入选西班牙国家队,今夏阿尔马格罗也将成为西班牙队太太团中的一员。

身材异常惹火

加布里埃拉(内马尔女友)内马尔是典型的花心大小,去年他还与女友布鲁娜如胶似漆,今年一月他就与其分手。仅仅三个月后,他便觉得了新款——加布里埃拉。

加布里埃拉年仅20岁,身高只有1米64,不过她的身材却非常惹火,烈焰红唇,一对傲人的双峰更是秒杀众人,内马尔便毫无抵抗地拜倒在她裙下。